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Análisis de los datos
Ficha Técnica

Fecha de 
relevamiento

26 y 27 de Agosto de 2010

Universo
Población general entre 17 y 69 años empadronada en la Provincia de Buenos Aires y en 

la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (votantes en 2011)

Muestreo
Se definen 3 estratos: CABA, GBA y Resto de la PBA. Se seleccionan al azar con 

probabilidad proporcional al tamaño (ppt) 3 barrios de la CABA, 2 partidos del 1º cordón 
de GBA, 3 partidos del 2º cordón de GBA del E2 y 2 departamentos del resto de la PBA.

Tipo de 
Investigación

Cuantitativa. Encuesta telefónica con cuotas por sexo y edad, según datos del Censo 
Nacional 2001.

Casos
800 casos. El tamaño muestral permite inferir para CABA y PBA. Margen de error de 

3,5% en PBA+CABA, para un nivel de confianza del 95%. 

Dirección
Dra. Mariel Fornoni

marielfornoni@myfconsultora.com.ar

mailto:marielfornoni@myfconsultora.com.ar


Análisis de los datos
Muestra seleccionada

Barrio/Partido Total

Recoleta 36

La Boca 68

San Cristóbal 68

Lanas 84

Tres de Febrero 84

La Matanza 92

Hurlingham 92

Moreno 92

La Plata 64

San Nicolás 44

Gral. Pueyrredon 76

Estrato % electores Muestra

E1 CABA 21,5% 170

E2 GBA 55,4% 444

E3 Resto PBA 23,1% 186



Análisis de los datos
Segmentación de la muestra PBA+CABA

Hombre
48,3%Mujer

51,7%

Por sexo Por nivel educativo

Por edad

23,1%

55,4%

21,5%

Bajo Medio Alto

20,1%

32,7%

24,1% 23,1%

Hasta 25 años 26 a 40 años 40 a 55 años 56 a 69 años

http://www.gardenhouse.cl/images/niv0-personas.jpg


COYUNTURA NACIONAL – PAPEL PRENSA



¿Sabe acerca del discurso de la Presidenta en cadena nacional por el Informe de Papel Prensa?

Coyuntura Nacional – Papel Prensa
Discurso de la Presidenta

Total PBA+CABA

Sabe
70,6%

No 
sabe

28,4%

NS/NC
1,0%

Total PBA

1,3%

28,5%

70,2%

NS/NC

No sabe

Sabe

Total CABA

27,9%

72,1%

No 
sabe

Sabe



¿Sabe que la Presidenta enviará un proyecto de ley al Congreso para controlar la producción 
de papel y que presentará ante la Justicia una denuncia sobre la compra de Papel Prensa?*

Coyuntura Nacional – Papel Prensa
Proyecto de Ley y Presentación ante la Justicia

*Solo si contesta que sabe de discurso

Total PBA+CABA

Sabe
88,4%

No sabe
9,2%

NS/NC
2,4%

Total PBA

1,8%

10,3%

87,8%

NS/NC

No sabe

Sabe

Total CABA

4,5%

5,0%

90,5%

NS/NC

No sabe

Sabe



15,4%

8,1%

18,3%

12,3%

35,7%

10,2%

Estoy muy de 
acuerdo

Estoy 
parcialmente 
de acuerdo

Estoy de 
acuerdo

Estoy 
parcialmente 

en 
desacuerdo

Estoy muy en 
desacuerdo

NS/NC

10,4%

34,9%

12,2%

19,1%

7,6%

15,8%

NS/NC

Muy en 

desacuerdo

Parcial. en 

desacuerdo

De acuerdo

Parcial. de 

acuerdo

Muy de 
acuerdo

¿Cómo calificaría usted estas medidas?*

Proporcionalmente más personas que en 2007 votaron a CFK 
están de acuerdo con las medidas.

Coyuntura Nacional – Papel Prensa
Proyecto de Ley y Presentación ante la Justicia

*Solo si contesta que sabe de discurso

Total PBA+CABA

Total PBA Total CABA

9,6%

38,5%

12,3%

15,6%

9,7%

14,3%

NS/NC

Muy en 
desacuerdo

Parcial. en 
desacuerdo

De acuerdo

Parcial. de 
acuerdo

Muy de 
acuerdo



18,1%

12,7%

15,9%

53,3%

NS/NC

Otra respuesta

De Derechos Humanos

Para controlar la 
información

¿Cree usted que el conflicto con papel prensa es:

52,8%

16,1%
13,2%

17,9%

Para controlar la 

Información

De Derechos 

Humanos

Otra respuesta NS/NC

Coyuntura Nacional – Papel Prensa
Razones del conflicto

Total PBA

Total PBA+CABA

17,7%

13,4%

16,2%

52,7%

NS/NC

Otra respuesta

De Derechos Humanos

Para controlar la 
información

Total CABA



9,4%

35,6%

55,0%

NS/NC

No sabe

Sabe

Sabe
57,0%

No sabe
37,5%

NS/NC
5,5%

¿Leyó o escuchó sobre la solicitada donde algunos integrantes de la familia Graiver 
desmienten la información que da el gobierno?

Coyuntura Nacional – Papel Prensa
Solicitada Familia Graiver

Total PBA+CABA

Total PBA

4,5%

38,0%

57,5%

NS/NC

No sabe

Sabe

Total CABA

Proporcionalmente más personas de nivel educativo medio no sabe de la solicitada de la familia Graiver.



Al 
Gobierno
18,4%

A los 
familiares

36,7%

A ambos 
en parte
14,7%

A ninguno
21,1%

Ns/Nc
9,1%

¿A quién le cree?*

Coyuntura Nacional – Papel Prensa
Solicitada Familia Graiver

7,2%

20,9%

13,7%

20,4%

37,7%

NS/NC

A ninguno

A ambos en Parte

Al Gobierno

A los familiares

*Solo si contesta que sabe de la solicitada

Total PBA+CABA

Total PBA

15,9%

22,0%

10,7%

18,2%

33,2%

NS/NC

A ninguno

Al Gobierno

A ambos en Parte

A los familiares

Total CABA

Proporcionalmente más personas que en 2007 votaron a CFK
afirma que le cree al Gobierno, mientras que aquellos que lo 
hicieron por Carrió le creen a los familiares.



8,4%

48,3%

43,3%

NS/NC

No

Si

¿Cree usted que este conflicto con papel prensa así como la caducidad de la licencia de Fibertel 
son temas importantes en este momento del país?

Coyuntura Nacional – Papel Prensa
Papel Prensa y Fibertel

Sí
50,2%

No
44,0%

NS/NC
5,8%

Total PBA

5,0%

42,9%

52,1%

NS/NC

No

Sí

Total CABA

Total PBA+CABA



4,6%

31,1%

16,0%

18,4%

29,9%

NS/NC

A ninguno

Al Gobierno

A ambos en Parte

A Clarín

A Clarin
33,1%

Al 
Gobierno
18,1%A ambos 

en parte
14,4%

A ninguno
28,2%

Ns/Nc
6,2%

En la pelea Clarín vs Gobierno, ¿A quién le cree? 

Coyuntura Nacional – Papel Prensa
Clarín vs. Gobierno

6,7%

27,3%

13,3%

18,7%

34,0%

NS/NC

A ninguno

A ambos en Parte

Al Gobierno

A Clarín
Total PBA+CABA

Total PBA

Total CABA

Proporcionalmente más personas que en 2007 votaron a CFK
afirma que le cree al Gobierno, mientras que aquellos que lo 
hicieron por Carrió le creen al Grupo Clarín.



Cruces
Clarín vs. Gobierno

Conflicto de DD.HH.

Control de la Información

Otra respuesta

Ns/Nc

Total

A Clarín Al Gobierno A Ambos en Parte A Ninguno Ns/Nc

12,03% 47,95% 12,07% 5,26% 4%

69,17% 19,18% 58,62% 55,26% 40%

8,27% 21,92% 13,79% 14,91% 4%

10,53% 10,96% 15,52% 24,56% 52%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

A quién le cree…

 De los que le creen al gobierno, el 48% cree que es un conflicto por los Derechos Humanos. Por otro lado, de los que le creen a
Clarín el 70% piensa que es un conflicto para controlar la información.

 De los que dicen no creerle a Ninguno o a Ambos en parte, la mayoría tambien cree que es un conflicto para controlar la
Información, 55% para el primero y el 59% para el segundo.



PERFILES



48,3% 51,7%50,29% 49,71%

Hombre Mujer

20,1%
32,7% 24,1%

23,1%19,26% 29,40% 21,74%
29,60%

Hasta 25 De 26 a 29 De 40 a 55 Más de 55

23,1%

55,4%

21,5%19,13%

55,46%

25,41%

Bajo Medio Alto

27,6%
14,4%

6,2%

39,1%

12,7%

41,0%

11,7% 5,0%

33,0%

9,2%

CFK Carrió Lavagna Otro/Ninguno Ns/Nc

Género

Nivel educativo

El perfil de los que están de 
acuerdo con enviar la causa 
a la Justicia y presentar un 
proyecto de Ley se 
corresponde 
proporcionalmente más 
con: personas mayores de 
55 años, de nivel educativo 
alto y aquellos que votaron 
a CFK en 2007.

Voto 2007

21,6%

55,5%

22,9%20,9%

57,2%

21,9%

CABA GBA Resto PBA

Zona Geográfica

Al Gobierno 41,1%

A ambos en parte 17,6%

A ninguno 16,9%

A Clarín 15,1%

Ns/Nc 9,2%

Pelea Gobierno vs. Clarín

Perfiles
De acuerdo con las medidas anunciadas por la Presidenta

41,8%

Edad

Las proporciones de la muestra se muestran en transparencia

Control de la 
Información

37,8%

Conflicto de DD.HH. 30,8%

Otra respuesta 19,5%

Ns/Nc 11,9%

Conflicto Papel Prensa

Muy de Acuerdo, 
Parcialmente de Acuerdo y 

De Acuerdo



48,3% 51,7%50,85% 49,15%

Hombre Mujer

20,1%
32,7%

24,1% 23,1%19,11%
28,63% 26,99% 25,27%

Hasta 25 De 26 a 29 De 40 a 55 Más de 55

23,1%

55,4%

21,5%17,43%

56,80%

25,77%

Bajo Medio Alto

27,6%

14,4%
6,2%

39,1%

12,7%14,0% 17,4% 6,6%

41,2%
20,8%

CFK Carrió Lavagna Otro/Ninguno Ns/Nc

Género

Nivel educativo

El perfil de los que están 
desacuerdo con las medidas 
anunciadas se corresponde 
proporcionalmente más 
con: personas de entre 40 y 
55 años, de nivel educativo 
alto. Un 17,4% votó a 
Carrió en 2007.

Voto 2007

21,6%

55,5%

22,9%23,4%

54,5%

22,1%

CABA GBA Resto PBA

Zona Geográfica

A Clarín 58,2%

A ninguno 26,3%

A ambos en parte 12,6%

Al Gobierno 1,5%

Ns/Nc 1,5%

Pelea Gobierno vs. Clarín

Perfiles
En desacuerdo con las medidas anunciadas por la Presidenta

48%

Edad

Las proporciones de la muestra se muestran en transparencia

Control de la 
Información

73,2%

Otra respuesta 10,3%

Conflicto de DD.HH. 9,1%

Ns/Nc 7,4%

Conflicto Papel Prensa

Muy en Desacuerdo y 
Parcialmente en 

desacuerdo


